

## 董占祥同志先进事迹简介

董占祥同志现任三和数码测绘院天祝县农村土地承包经营权项目经理。一年来，他以饱满的精神状态，严谨、认真的工作态度和一丝不苟、踏踏实实、兢兢业业的做事风格，精益求精的工作成效赢得了甲方的信任和好评，得到了上级领导和同事们的一致赞扬。甘肃总队授予该同志 2015 年度“优秀员工”荣誉称号，受到表彰奖励。

### 一、虚心学习，快速进入角色

董占祥同志参加工作以来，虽然曾在测绘院多个项目生产中担从事过不同的岗位，生产经验也较为丰富。但他在任职土地承包经营权项目经理时，对此项工作内容堂属首次接触。但他自己很快理清了工作思路。首先，对先期开展的试生产项目成功和失败的经验进行分析和总结，结合自己的经验认知，向老同志虚心求教、认真学习，在领导和同事们的关心和指导下，不仅在很短的时间内熟练掌握本岗位所需的基本技能和业务内容，而且还熟知了工作程序各个工作节点的细节要求、各项技术规范标准和质量要求、为工作的顺利开展打下了基础。

### 二、追求卓越，彰显实力

天祝县承包经营权总体任务分为三个标段，因测绘院与甲方属首次合作，甲方对我们单位不是很了解，很多时候都是抱着疑惑和不信任的态度。在这种情况下，

董占祥同志多方与生产任务区各乡镇领导沟通，摸清各乡镇实际情况，进行任务区实地踏勘，认真编写技术设计方案和实施方案。项目全体成员团结一心，严格执行技术规范标准要求，严控每一个工作节点，保质保量赶工期。他还多次就生产过程中存在的工作技术问题和处理意见征求甲方意见，针对甲方提出的建议要求竭尽全力去完成。争取为甲方提供一流的服务，一流的优质成果。付出总会得到回报，在上级对天祝县项目部任务区过程督导检查结束后，通过对包括测绘院在内的三家施工单位进行比较，测绘院天祝县项目部的任务实施无论是管理、进度、质量还是工作程序的标准化都优于其他两家作业单位，给予了高度的评价，天祝县项目部以高质量、高品质和高效率的工作团队赢得了省市县各级领导和专家的高度赞赏和充分信任。

### 三、保质量、抢进度，千方百计促生产

天祝县处于青藏高原、黄土高原和内蒙古高原的交汇地带，境内山高谷深，沟壑纵横，地貌以山地为主，小区域气候复杂多变，任务区气候条件恶劣，造成影像航飞一直不能进行，严重影响了项目开展。为了能使项目正常进行，他常深入各乡镇了解任务具体情况，结合项目生产工期、安全、质量、进度等各方因素，积极与任务区各乡镇领导沟通协调，要求各村农户提前对权源材料进行准备；在没有影像工作底图的前提下，合理安排作业人员入村进行资料的收集工作，摸清、了解各村

在开展工作中存在的问题和困难，提前进行协调解决。等待工作影像底图完成后，迅速组织作业人员掀起生产大干的高潮，抢进度、抓速度、保质量。他熟知任务区每个行政村各方面的具体情况，根据各村实际情况合理安排人员开展作业，全面监督、协调、安全生产，最终保质保量地完成了项目部的各项生产任务目标。

#### **四、勇拼搏、讲实干、做榜样**

外业调查工作是项目生产中最重要、最艰苦的环节，在工作中不但经受风吹日晒，严寒冰雪，还要经受饿肚子，无处栖身之苦。作为项目经理，他深知自己一举一动将是全体项目人员的模范，行为的好与坏、对与错都将影响着他们对生产工作的热情和积极性。

在工作中他对每个人都要求严格，对自己则更是一丝不肯放松，为确保生产质量安全，从前期的协调沟通，技术规范和质量安全要求做到对每位作业人员都要安排叮嘱到位。每次出外业调查与外业人员一起坚守在外业生产第一线。赛什斯镇大滩村因当地煤矿在征租集体土地方面存在土地矛盾纠纷。项目部作业人员到村上开展工作，村领导推咎其职，村上各社长也不予配合，使得下村的作业人员无地方吃饭和住宿，工作无法开展。大家都对安排去大滩村工作，便叫苦连天、心存抵触，不肯接受此村工作任务。作为项目经理，董点祥亲自上阵，先去了解各社的基本情况和村民的意见矛盾，再与乡镇相关部门衔接、沟通共同商讨，依法进行仲裁、确权。

期间，因下着大雪，道路都被拉煤车辆压损严重，项目部工作车辆无法通行，他带领着大家迈着坚毅的脚步，行走在寒风凛冽的雪山之巅。经过不懈的努力，大滩村矛盾得到了解决。他在平凡岗位上不仅践行着自己的岗位职责，还爱岗敬业、身顾大局的模范榜样，深深感染着周围每一位员工，他用自己的行动感动了项目部所有的作业人员。

## 何正斌同志先进事迹简介

何正斌同志进入天水三和数码测绘院已近十个年头了。多年来，他每一次接收新任务，自己都努力完成，在磨练中不断的总结经验，从实践中学习，向他人请教，尽力让自己的工作完成得比上一次更快更好，从而工作质量和效率得到了不断的提升。甘肃总队授予该同志 2015 年度“优秀员工”荣誉称号，受到表彰奖励。

2015 年 5 月，何正斌同志从测绘院其他项目部被派到临洮县担任项目负责人，项目部员工近 50 人，在任临洮土地承包经营权项目部经理期间，他一路走来，凭着一份对工作的热爱和坚守，经历与学习了很多，收获也颇丰。

### 一、营造和谐的人际关系

爱岗敬业是能做好工作的关键，爱岗敬业就是要做好本职工作，把一点一滴的小事做好。他作为项目负责人，积极与其他部门处理好人际关系。一个人的力量是有限的，但一个团队的力量却是无穷的。工作过程中，只有心情好，才能在工作中发挥自己最大的潜能。但同事之间磕磕碰碰有时也在所难免，他始终抱着一种平和的心态来对待这些问题，并找出问题关键之所在，解除误会，化解矛盾，从而营造一个和谐的工作环境。

### 二、创造良好的工作生活环境

良好的办公环境是工作开展的先决条件，办公环境的好

坏直接影响员工工作心情，为此，项目部通过多个角度，多个方面考虑，一直在努力的营造温馨、和谐的项目部。宿舍是员工休息的唯一场所，安全、舒适的宿舍环境可以给员工带来家的感觉，项目部为了提高员工综合素质，项目部对宿舍环境、宿舍卫生做了统一规定，同时对宿舍安全、宿舍环境安排专人管理，保证每天床铺摆放整齐、洗漱用品摆放整齐有序，同时每个宿舍配备脸盆架子，保证了宿舍环境整齐有序。按照“人人有饭吃，人人吃好饭”的要求，他严把伙食质量，对购买蔬菜进行不定期检查，对过期食品、腐烂蔬菜及时处理，每天购买新鲜蔬菜。根据实际需求，随时变换饭菜花样，对员工不满意的地方，及时调整，保证每一位员工吃到美味的饭菜，让员工有家的归属感。

### 三、严把技术质量关

作为项目部负责人，何正斌经常组织员工认真学习农村土地承包经营权确权登记发证技术规程、作业流程及要求以及与农村土地承包经营权确权登记发证相关的各类文件，结合项目实际开展贯彻落实。日常工作中，结合院里的技术及质量制度，严格按照流程作业，对不规范作业及时改正，及时组织员工交流，互相学习，取长补短。严把质量关，项目部采用大组长检查制度，每个大组长检查管理5个作业小组，实行跟踪检查，同时完成1个村检查一个村，检查结束后填写检查总结，对出现的问题及时沟通解决，保证了作业质量。

在何正斌同志的带领下，2015年临洮项目部顺利完成新添镇17个行政村、辛店镇31个行政村、上营乡12个行政

村、峡口镇 13 个乡镇村合计 371719 个地块外业调查及内业矢量化工作，外业调查地块指认及内业确认率达百分之 92.7%。顺利实现了安全生产、文明施工、质量合格、工期合理的既定目标，他们取得的的成绩得到了各级领导的一致认可和高度赞赏。

## 马永国同志先进事迹简介

马永国同志现任天水三和数码测绘院航测队队长，主要负责制定航测队的外业计划、所属 6 个航测分队的任务调度分配、外出队伍的后勤补给、带领队员外出飞行执行任务、飞行设备的引进与更新以及员工队伍的思想建设，团队建设等。一年来，在上级的正确领导下，马永国同志带领航测队全体员工积极发扬精诚团结配合协作精神，确保安全起飞、安全降落、数据完整，在提供优质数据的同时，也创造了良好的经济效益。甘肃总队授予该同志 2015 年度“优秀员工”荣誉称号，受到表彰奖励。

航测队的主要任务就是致力于服务好国土资源、矿山、水利、城建、电力、地质灾害等领域。2015 年共承担了大小项目近百个，在如此繁重的任务量和强压力之下，6 个航测分队齐心协力，飞行架次达到 637 次，飞行面积达到 30302.2 平方公里，航程近 109391 公里。自 2015 年 4 月开始，航测队试图突破高原、沙漠、山地等不适宜进行无人机航测的禁区，他们凭着一股不服输的闯劲，总结经验，广泛调研，认真分析，创新改进，积极探索高原、沙漠、山地无人机航测技术的可行性。在极端恶劣的飞行条件下，克服各种困难，相续打破了 2800 米、4500 米的海拔高度起飞、气压高度 2700 米、单架次飞行 300 公里的飞行记录，做到了用最短的时间创造了最大效益。

按照测绘院对项目的要求和部署，马永国率领各分队圆满完成了天水、定西、张掖、白银、平凉、陇南等市的 23

个区县的无人机航空摄影测量任务。使无人机航测技术在农村土地承包经营权调查工作中的应用，得到了省市各级部门和当地广大群众的广泛肯定和高度认可，项目实施的质量和效率大大提高，保障了此项工作的顺利实施。

2015年值得一提的是“百日大战”中，他带领航测队全体成员为全年的任务完成，在景泰县气候条件恶劣、风力达到6级的情况下1天完成了9架次的飞行。在山丹县仅有的一个架次中起飞场地的海拔达2800米。在文县高差达到1700米、起飞场地空域不足的情况下，全体成员利用仅有的能飞行3天时间里，攻坚克难、奋力拼搏，一鼓用气完成了4个乡镇17架次的飞行，创造了多项飞机爬高的记录，这不仅是对飞机性能的考验，更是对航测队全体成员毅力和连续作战精神的考验。马永国不但在工作中始终严格要求自己，以身作则，也在生活中关心队员，团结同志，遇事不推诿，遇难不退缩，为大家做出了表率。

今后，他将继续发扬执着进取、创造卓越、团结协作、吃苦耐劳的拼搏精神，提高飞行数据的成功率，确保飞行安全，更好的为单位、为社会服务。做好队员的思想教育，做好队员的职业技能的培训，互相之间加强技术交流，努力做到每个队员都能当飞控手、地面站、地勤的全能员工，努力达到一年一个分队只用2架飞机完成全年任务的目标，使单位的经济效益达到最大化。

## 裴二明同志先进事迹简介

裴二明同志现任天水三和数码测绘院泾川县项目部经理。多年来，他兢兢业业，勤勤恳恳，认真履行职责，在奉献中找到和体现了自己的人生价值。甘肃总队授予该同志2015年度“优秀员工”荣誉称号，受到表彰奖励。

近年来，随着测绘事业的飞速发展，对在职人员理论素质的需求越来越高。为适应新形势下做好本职工作的需要，裴二明同志十分注重加强自身的理论学习，不断增强爱岗敬业的意识。凡院里组织的理论学习活动，他都能积极参加，认真听讲，做好笔记。在工作中，他始终坚持高标准严格要求自己，从细节入手，从小事做起，安全意识时刻记挂在心。除认真学习《测绘院安全管理文件》、《测绘院安全生产管理规定》等规章制度。还结合项目部所在的工作现场实际，制定了在各种条件下作业时的防护措施及避让措施，如关于测绘人员在城区和公路作业的避让措施，关于测绘人员在山区工作时对外围环境因素，如泥石流、山洪的避让措施的编写工作。并对项目部人员进行学习。通过学习让项目部人员熟知预案内容，为安全工作奠定了坚实的基础。在他负责的所有项目中连续多年无人身安全事故发生，受到了上级领导的一致好评。

由于2015年工作任务的繁重紧张，他本人没有请过一天假，和大家一起战斗在施工一线，高质高效的完成了项目部的各项工作，先后完成了泾川县2015年土地详查变更外

业图斑核查、泾川 18 个村土地承包经营权整理变化地块的测量、46 个村的外业检查和地块检测工作。完成了测绘院下达的各项工作任务，配合各部室完成各种表格的统计工作，完成了项目部的日常考核及工资核算工作。

在地块测量工作中，由于新进员工对测量工作不是太熟悉，对测量仪器不熟练，他就手把手的教，并能够认真细致的讲解，直到新员工领会为止，彰显了一个老员工对新员工的关心和关怀。

一年来，裴二明同志在工作中取得了良好的成绩，受到了大家的一致赞赏和认可。但他表示，在工作面前，感到最多的是责任和压力。扎扎实实、无怨无悔投入到工作中，投入到全身心热爱的测绘事业中，为总队和测绘院争光，是自己应尽的义务和责任。他表示，今后将在技术领域里不断学习，勇攀高峰，为测绘事业的发展做出自己新的更大的贡献。

裴二明同志多次被测绘院评为“先进个人”和“先进生产者”。2015 年还分别被国务院国资委和中央企业团工委授予“中央企业技术能手”和“中央企业青年岗位能手”光荣称号。

## 张一璞同志先进事迹简介

张一璞同志现为天水三和数码测绘院文县三权发证项目负责。甘肃总队授予该同志 2015 年度“优秀员工”荣誉称号，受到表彰奖励。

2015 年测绘院文县三权发证项目是处于收尾时期，工期紧、任务重。而项目部除负责人张一璞是工作了几年的老员工外，其余人员都是加入这个项目团队不久实习生。他深知自己的处境的艰难，更深知这是各级领导对自己的信任，也清醒的认识到领导把自己放在文县项目负责人岗位上是对自身几年来工作态度的认可与鼓励，也深知决不能由于个人的不懂、不会而影响项目任务的日常完成。在这一年里，他勤学苦练不断增强提高自己的专业知识水平，一遇到不懂得问题通过电话、网络等向兄弟项目部经验丰富的老员工求助，上网查问百度是常有的事。在日常工作过程中，对待实习生做到言传身教，事事都一步步的教会讲明白，从而保证了新员工较快的熟悉了工作程序，稳定的投入到项目生产过程当中。在规范工作程序方面，他努力做到“重机制、严管理、讲规矩”，组织项目部人员认真开展学习、培训等工作，实时了解工程进度，从而调整人员分配，严格控制任务工期。以详实的任务分解书为指导，以良好的工期监控制度为保证，达到工作忙而不乱，使各项工序按照相应安全、质量的要求顺利完成。认真积极抓好项目技术资料管理和归档工作，及时了解项目进展情况，做好相关记录，力求所做的

资料与实际相吻合，做到资料与进度同步进行。

工作中如何保证高效生产，人员进度能够按照计划推进，对项目部而言是一大考验。张一璞通过不断地组织员工开展生产质量评比活动，以提高员工的工作热情。深入开展人文管理，利用周例会与员工单独交流谈话等方式，及时了解员工思想动态，在全体员工中积极倡导多一份责任，少一份推诿；多一份努力，少一份懈怠；多一份理解，少一份埋怨的工作作风，充分发挥个人主观能动性，做到分工明确，相互协作。利用周末组织形式多样的娱乐活动，丰富员工的业余文化生活，加强员工的团队意识及集体荣誉感。为促进项目部的稳定生产发挥了积极的作用。

自担任项目部负责人以来，张一璞深感压力不轻，功底不够，如果不加强理论和专业知识的学习，很难把工作做得更好、更出色。“他山之石，可以攻玉”，一是在工作之余经常学习各种技术规程，经常向其他同事请教一些内业工作中不懂得问题，勤提问，勤思考，勤请教，不断将他人知识经验迅速融入到入自己工作实践中；二是利用有限的业余时间学习各种规程规范，并充分性将理论知识应用到实践中去；三是对工作中发现错误能及时总结经验教训，杜绝类似错误再次发生。

一年来，在上级领导的关怀指导下，张一璞本着虚心学习，认真做事的态度，严格要求自己，认真履行本职工作，圆满完成了各项工作任务。